

从什么时候起,我们悄悄过起了母亲节。从什么时候起,这个节日成了一种常态,一种习惯。而又是从什么时候起,我们不再纠结于衣服、香水和康乃馨,而为梗在喉间不能说出口的一句“我爱你妈妈”而脸红。

纷扰世事,芸芸众生里,母亲节,已经从一个文化符号跳跃成了一个情感符号。我们需要的不再是一个节日,而是一个说爱的理由,一次反思的洗礼,一趟精神的回归。

母亲在,家就在,心就在。而这一天的意义,悄然改变。我们从这一天里,寻早已久违的情绪和安心。

只是需要,一个说爱的理由

早在离母亲节还有十多天的时候,各个商家已经开始做母亲节的促销活动。

然而,这个节日早已从最初的“洋货”和“商机”,变成了现代人思维里一个必然的存在。不是我们需要节日,我们只是需要一个说爱的理由。

这让快要做新妈妈的李倩倩有点坐不住了,还有三个月宝宝就要出生了,在怀孕的这段时间,两位母亲无微不至的关心让她觉得心里有愧,总想说点感谢的话,却羞于开口。母亲节,这个节日似乎给了她一个开口说爱的机会,她盘算着,母亲节的时候能够单独拿出时间,好好陪陪母亲,说说心里的感激。

其实,每年的母亲节,李倩倩都会给母亲买衣服,或者陪她吃个饭,聊聊天,最后加一句简单的问候,母亲节快乐。在李倩倩眼中,在节日这天,母亲需要的是女儿的陪伴,一次母女的寒暄。即使是东拉西扯的聊些家常,母亲都会显得格外开心。爱在一次简单的沟通中升华,然而她们却从不直接表达。

有时候,母亲节带来的只是一个“说爱”的理由。王丽自己做服装生意,如今肚子里的宝宝已经四个多月大,她的母亲节愿望很简单,就是能够与母亲化解矛盾。王丽从小就是一个叛逆的孩子,与母亲的关系非常不好。直到她结婚那天,母亲都不能接受她现在的丈夫。

结婚之后,王丽从没有主动去过母亲的家。虽然她的新家与母亲的住处不足十分钟的车程,但是为了跟母亲赌气,她已经记不清有多久没见过母亲了。

养儿方知父母恩,如今,王丽将要有自己的宝宝,她才体会到母亲的辛苦和不易。王丽说,在她怀上宝宝之前,她一直任性的认为,母亲蛮横霸道,很难沟通。现在,她才知道,原来,母亲只是不善于表达。

母亲节,这个属于母亲和子女的节日,这个属于母亲和她的节日,似乎给了她一个机会,能坐下来和母亲好好谈一谈,希望母亲能够原谅她的不孝,化解之前的矛盾。

母亲在,家就在

母亲这个词,代表的是精神最终的皈依。她在那里,家就在那里,你的心,也在那里,无论星移斗转,沧海桑田。



母亲,符号后的重量

本报记者 马媛媛 韩杰杰 本报见习记者 李兆辉 杨健

母亲节,给了我们一个冷静反思的机会,一个总结回想的空间。

25岁的柳振虎深有感触。从小到大,个头小巧的母亲王玉香留给柳振虎的都是坚强的身影。

小学到初中,柳振虎学习成绩都不理想,好在母亲从未放弃过他的学习,家里经济条件不好,却硬是借钱找人给他补课,才让他考上了高中。

三年后,他考上了一所大专学校。然而这时,母亲患上了子宫肌瘤,父亲染上甲肝,家里还有上学的妹妹,医药费花光了积蓄,柳振虎下定决心:这学不上了!

母亲却拖着病体声色俱厉地对他说,这学必须上,上学对我们这样的家庭,是唯一出路!即使不治她的病,即使贷款,也要供他上学。

于是柳振虎用母亲15000元的贷款,完成了学业。毕业后,他留在工厂打工,收入微薄,自己衣食都顾不上了,想单干,却苦于没有资金。

母亲看在了眼里。一天,母亲拿着厚厚一沓钱塞给他:“儿子,娘知道你用自己的专业干一番事业,给你这10000块钱,这是娘攒的,你用它去买些设备,自己大胆地干吧!”

后来,柳振虎才知道,这是母亲四处借来的钱,怕他有负担,才谎称是攒的。

柳振虎说,小时候,他挺怕母亲,犯了错,不学习,一顿打是免不了的。那时感受到的是皮肤的疼痛,却不知打在儿身,痛在娘心,而在母亲手掌下,他的人生路少了许多障碍,多了数不尽的坦途。

“现在自己犯了错,真想让母亲狠狠地打几下,然而母亲老了,打不动了,现在的母亲更像个老师,点拨我,启发我,教育我。”柳振虎感慨地说。

如今,母亲王玉香已经搬到了柳振虎身边,不放心他的生活是一个原因,再者,她85岁的母亲也在潍坊弟弟

家中,来到潍坊,她能方便照料母亲。

母亲来潍坊之前,柳振虎是打算回昌邑老家买房的。随着母亲的道路,他变了计划。虽然潍坊房价比昌邑高得多,柳振虎的买房计划往后推了两年,但如今姥姥和母亲都住在身边,他说自己“安心了许多”。

母亲在,家就在,不论搬到哪里,心都是安稳的。

我们需要怎样的表达

王玉兰今年49岁,这个60后的母亲知道有母亲节这个节日,还是从大女儿上大学的时候开始的。六年前的母亲节,她收到了来自南京上大学的女儿寄来的礼物,一条价值不菲的项链。那时候,同小区的其他大部分“母亲”都已经收到过母亲节的礼物。王玉兰说,项链她很喜欢,但还是心疼

女儿花钱,就把女儿训斥了一顿。为此,女儿还跟她“冷战”了很长时间。

前年的母亲节前夕,两个女儿买了三张去北京的车票,母女三人在北京玩了三天,爬了长城,看了故宫,这样的一次旅行,让王玉兰记忆犹新。“那是近一年以来,我和女儿在一起时间最长的一次”,大女儿工作刚刚起步,母女很少能够聚在一起说说话,那一年的母亲节,女儿对她说了近一年以来很多开心和不开心事,说了自己将来的打算。王玉兰觉得,母女交心的谈话胜过旅行的意义。

去年母亲节,大女儿给王玉兰买了件衣服,价格不贵,还很合身。王玉兰不再责怪女儿乱花钱,反而一直在朋友面前夸女儿买的礼物贴心。王玉兰说,其实对于她来说,母亲节孩子送什么礼物并不重要,重要的是孩子能够记得关心自己。

“其实,每年代的人都有自己的表达方式,形式并不重要,重要的是孩子的心里有没有母亲”,90后小女儿的表达方式就有点让王玉兰哭笑不得,去年母亲节,小女儿派一个“小丑”给她送了一个大花篮,这让她的同事笑话了很长一段时间。但是看似保守的王玉兰,心里还是美滋滋的,“其实同事们都羡慕我呢,有这么一个古灵精怪的女儿”,王玉兰说,女儿另类的表达方式带给了她不一样的母亲节惊喜。

同样身为女儿的王玉兰还有一个81岁的老母亲。给老母亲过节,似乎并没有得到老人的认可。去年,王玉兰送给老母亲一枚戒指,当作母亲节的礼物。当老人得知还有母亲节这么个节日时,老人开心的笑了,“以后不用给我带礼物,有这么个节日,你们就多了个来看我的理由”。

一句话,说的王玉兰心里酸酸的,同样身为母亲的她,忽然明白了,对母亲来说,母亲节只是一个符号,母亲期待的,是这个符号能够带来儿女对她的关心。

爱和感恩的方式如此多样。我们要的,是那一份最原始,最纯粹感情的回归。

“颈腰椎病”母亲节献爱心

“仙草活骨膏”买5送2,10送7,20送17,30送30

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症。由于椎间盘突出是血管组织,现有药物很难进入病灶,导致这类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

迷茫绝望之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了。由于针对病因,作用直接,药力强大,急性发作期24小时就能见效,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

与其他药物不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫。诸城王先生患腰4-5椎间

盘突出,腰5骶1膨出,椎管狭窄,第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了20米就得停下休息,不得已作了手术,结果更糟...绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

“仙草活骨膏”不怕病情重,越重越管用,大厂家,大品牌,长年如一日,只攻颈腰椎病,特别是颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、压缩性骨折久治不愈的重症患者用后往往出人意料!

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,而以轻松弯腰自由活动检验效果,最好对

比使用前后CT片更能说明问题。

骨科医师热线: 8978280 8970315 半信半疑使用的患者无不被其奇特功效所震撼。



治 膝盖病 疗效奇好

专治:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还哆嗦着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节...两个月前女儿听别人介绍给我买了10盒

仙草骨痛贴:贴了5天就感觉好多了,才2个月,现在上下楼、买菜、跑步都没问题,效果奇好。

【仙草骨痛贴】北京专家研制,不能包治百病,专治膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,大部分患者24小时见效,3-5个疗程康复,顽症患者谁用谁说好,一疗程18天,需6-12盒

母亲节 买5送2,10送5,20送12,30送30

骨科医师热线: 8970315 8978280 半信半疑使用的患者无不被其奇特功效所震撼,康复地址:半芝堂医药东风店(东风东街公交公司斜对面)

有专业人员“一对一”为您服务,全程疗效跟踪,指导康复!外地免费邮寄,药到付款!



潍坊友好医院

腋臭 专科

签约治疗、保证不复发

治疗腋臭(狐臭)如有复发,复诊免费

优点: 治疗无痛苦,创口小,不留疤,不住院,随治随走

封顶收费(含:手术费、麻药、材料、术前检查) I度 190

QQ:1291950809

本手术优惠 免费治疗等 请看院内公告,医保新农合可报销

咨询热线: 8216111 网址: www.wfyhyy.com 潍坊友好医院 院址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米

潍坊友好医院

失眠

抑郁 抑郁症

专业治疗 失眠、抑郁症

潍坊友好医院根据中国中医研究院最新科研成果,采用中医“三步安神疗法”针对各种原因引起的失眠多梦、头晕头痛、抑郁焦虑、心理障碍、多思多疑、神经衰弱、更年期综合症、都市症等疾病有独特的疗效。一般3-5天见效,1-3个疗程即可治愈。让每一位失眠患者早日摆脱失眠、抑郁的困扰。

活动期间: 专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免。医保新农合也可报销。

胃胃 病病

小小 儿儿 尿尿 床床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治: 急性慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

医保新农合也可报销 院址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘: 6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话 8216111